ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΣΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
1. O Γιάννης έχει στη συλλογή του 2 060 γραμματόσημα. Ο Κώστας έχει 679 γραμματόσημα λιγότερα από τον Γιάννη. Πόσα γραμματόσημα έχoυν και οι δυο;
ΕΞΙΣΩΣΗ:__________________	              ΠΡΑΞΕΙΣ:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:_______________________
_________________________________
2. Ο κ. Παναγιώτης αγόρασε ένα αυτοκίνητο αξίας €45 000. Το πούλησε και ζήμιωσε €15 980. Πόσα πούλησε το αυτοκίνητό του;
ΕΞΙΣΩΣΗ:__________________	              ΠΡΑΞΕΙΣ:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:_______________________
_________________________________
3. Ένα χωριό έχει 8500 κατοίκους. Οι άντρες είναι 1780 και οι γυναίκες 1345. Πόσα είναι τα παιδιά;
ΕΞΙΣΩΣΗ:__________________	              ΠΡΑΞΕΙΣ:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:_______________________
_________________________________


4. Ο κ.Κώστας αγόρασε ένα πλυντήριο € 570 και ένα ψυγείο €1 234. Πόσα θα πληρώνει κάθε μήνα αν θα ξοφλήσει σε 4 ίσες μηνιαίες δόσεις;
ΕΞΙΣΩΣΗ:__________________	              ΠΡΑΞΕΙΣ:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:_______________________
_________________________________
5. Η κ. Ελένη αγόρασε ένα αυτοκίνητο € 14 560. Έδωσε προκαταβολή € 2 350 και τα υπόλοιπα θα τα ξοφλήσει σε 15 ίσες μηνιαίες δόσεις. Πόσα θα δίνει σε κάθε δόση ;
ΕΞΙΣΩΣΗ:__________________	              ΠΡΑΞΕΙΣ:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:_______________________
_________________________________

6.  Ο κ. Νίκος μάζεψε 85  κιβώτια μήλα , που το κάθε ένα χωρούσε 25Kg. Πούλησε τα 1024kg μήλα. Πόσα kg μήλα του έμειναν;
ΕΞΙΣΩΣΗ:__________________	              ΠΡΑΞΕΙΣ:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:_______________________
_________________________________

7. Ο Βασίλης έχει στη συλλογή του 285 γραμματόσημα περισσότερα από τον Νίκο που έχει 1163 γραμματόσημα. Πόσα γραμματόσημα έχουν και οι δύο μαζί;
ΕΞΙΣΩΣΗ:__________________	              ΠΡΑΞΕΙΣ:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:_______________________
_________________________________

8. ´Ενας μεταπωλητής αγόρασε 125 κιβώτια πατάτες των 26 κιλών το κάθε κιβώτιο. Πώλησε τις πατάτες 35σεντ το κιλό. Πόσα χρήματα πήρε;
ΕΞΙΣΩΣΗ:__________________	              ΠΡΑΞΕΙΣ:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:_______________________
_________________________________

9. [bookmark: _GoBack]Μια τηλεόραση στοιχίζει €1325. Η τηλεόραση είναι κατά € 148 πιο ακριβή από ένα ψυγείο. Πόσα θα πληρώσω, αν αγοράσω μια τηλεόραση και ένα ψυγείο;
ΕΞΙΣΩΣΗ:__________________	              ΠΡΑΞΕΙΣ:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:_______________________
_________________________________
Όνομα:.................................................................. Τάξη:..........Ημερομηνία:.........
